

前年我訂婚時，我的未婚夫算你對他們的好意，不寄想沒有人可以怪責你。

如果算夫人不明白你的心意，可以每有給她一些錢項，作爲她個人的積蓄，如她希望繼續資助其弟，可以隨她從這幾項中支出便司。

## 倚賴女人

答：本來婚姻一事，不應在錢財上

講價還價，否則銀錠會成爲變相買賣式

婚姻，對婚後夫妻關係會有不良影響。

唯幫助岳母妻弟生活費，出於同情關懷之心，不能算是父母付贍。

就算你對他們二家毫無情感，若有

諾言在先也有履行責任。現在看來實在已完，寄與不寄，全由你定奪，寄是表示你對他們的好意，不寄想沒有人可以怪責你。

如果算夫人不明白你的心意，可以

頗難測度，惟他的舉止

止擺在目前，不求上進

，要麼借妻每月供養，

跡近舞弊也。雖然女士

已訂婚期，若仍望此男

子痛改前非，立志做人

，（十八）

欄專光池劉

由現店主做十餘年首次出售。每百元

電話本公司唯一總代理世界

名廠 KENW 號洗車機，

如有意經營此新興事業者，當樂意協助一切。

以上生意，如意者請撥電話 24-5232

富商損失港幣三萬  
騙匪摹仿筆跡寫信

答：本公司置備爲全加第一

部最新自動洗車機，僅

手洗車收費二毛五，用

時半至安當，換然一新。

十加治，便可得回二毛

五免費洗車。

本公司唯一總代理世界

名廠 KENW 號洗車機，

如有意經營此新興事業者，當樂意協助一切。

以上生意，如意者請撥電話 24-5232

由現店主做十餘年首次出售。每百元

電話本公司唯一總代理世界

名廠 KENW 號洗車機，

如有意經營此新興事業者，當樂意協助一切。

以上生意，如意者請撥電話 24-5232

由現店主做十餘年首次出售。每百元

電話本公司唯一總代理世界